WWW.IGRATSVETOV.RU
JononHenue kK JCK «Beptukans» « MOPAK»

HaunmeHoBaHue Kon.
{ LLnT daHepHbIN «JlogouKa» 1
Tpyb6a-cTolika 2
Tpy6a ans 6€TOHNMPOBAHUA CTOEK 2
Tpy6a T-06p. AN 6€TOHUPOBAHUS TOPKK 1
Mauta 1
MopyyeHb U-06pasHbIn 1
MepeknaanHa c raikon M6 8
Mopy4yeHb ANAa necTHUubI 2
LLTypBan + KomnaekTauma: 1
6011 M8x60 (65) -1 wrT., wanba d 8 -1 wr.,
raiika M8 - 2 wT., nepexoaHuk @ 25 mm — 1 wr.,
Konnayok @ 13 mm Ha 60T — 2 wT.
dnar-ebiMnen + KOMNAeKTaumsa: 1
BepeBKa - 3,5 m.,
aHKep-60AnT KonbLo M6x45 — 2 wr.,
raika M6 — 2 wr., wainba @ 6 — 2 wr.
MakeT ¢ KomnaeKTauuen 1
CKaT ropku 1
npumep
KpenneHusa
K ACK
MNos. NaKeT c KomnaeKTauuen: wT.
1 BMHT M6x50 (C wecTurpaHHUKOM) 16
2 Kntou wecturpaHHbiii (4 mm) 1
3 bont M8x50 2
4 bont M8x35 3
5 Konnauok @ 13 mm Ha 6onT 7
6 3arnywka @ 25 mm 5
7 MepexoaHvk @ 25 mm 13
8 [LepskaTtenb N1acTMKOBbLIN 1A coeanHeHns Tpyobl & 25 n wmta paHepHOro 2
9 Camopes ¢ WKNpPOoKOoU Wwasankon 3,5x16 12
10 Camopes 4,5x35 2
11 Faiika M8 2
12 LWaiba J 8 3
13 Waiba-rposep I 8 6
14 NHCTpYyKumA 1

C6opKa Komnnekca.

WWW.IGRATSVETOV.RU

Mpu cbopKe KOMMN/IeKca He 3aTArMBanTe pesbby A0 nonHoli cbopku. Cobepute necTtHUUy M3 ABYX MOPYyYHen, 5
nepekiaguH, nepexogHukos @ 25 mm u BuHTOB M6xX50. MpucoeamHuTe K WUTY daHEPHOMY TpM MepeknaauHbl u
nopydeHb U-06pasHblit Npu nomowm nepexoaHukos & 25 mm u suHToB M6X50. YCTaHOBUTE Ha MadTy ABa aHKep-60nTa
M6x45 c raiikoin M6 n wainbon @ 6. YctaHoBUTE BepeBKy M dnar, 3arnylKky. 3akpenuTe wTypsaa npu nomowm 6onta
M8x65, nepexoaHuka @ 25 mm, wainb & 8, wanb-rposep G 8 u raitku M8. MpucoeanHute Tpyby-mauTy nNpM NOMOLLM

6onta M8x35 1 rposepa K paHepHomy wuTy. MpucoeamHnte K ICK «BepTukanb» cBepxy Ha nepembliuky «A» baHepHbIl
WWT NPU NMOMOLUM ABYX AepKaTenei NiacTUKOBbIX AN coeanHeHua Tpybbl & 25 M caMope30B C LUMPOKOW LWAAMKON
3,5x16 (cHM3y wwmTa). NMpuKpenuTe K WUTy daHEepHOMY CHUM3Y ABe TPybbl CTOMKM CO BCTaBKamu Ans 6eToOHMpoBaHMA (B
npeaBapuTeNnbHO BblKOMAHHbIE ABE AMKW) Npu nomolm camopes3os 3,5x16. MpukpenuTte paHee cobpaHHYO NecTHULY
npu nomoum 6oaToB M8x35. MpUKpenuTe CKAT ropKM K paHepHOMY WUTY NpU MOMOLLM ABYX camope3oB 4,5x35. HuxkHsaA
YacTb CKaTa rOpPKM onupaeTcs Ha Tpyby T-obpasHyto aAna 6eToHMpoBaHMA FOPKU. 3aTAHKUTE pe3bby. YCTaHOBUTE 3arnyLWKu
W KONMAYKu.

CpenaHo B Poccum.




